[leHeXkHaa Hymeponorms

[MAKET « CTAHOAPT »

PACYET MHOMBWAOYAJIbHOIO rOJA
PACLLUNO®POBKA MHONBUOAJTIbBHOIO

[OOA

PACYET MHOMBWOYATIbHOIO MECALIA

PACLLUM®POBKA U
MECSALLA

ONBWAOYAIDbI

PACYET JEHEXXHbIX OHEW
PACLLUN®POBKA MHONBUOYAJIbHbBIX

NMUEIA

oro



dopmyna pacyera:
[1eHb poXXgeHusa + MecsL POXOEeHUSA + UHTepecyoLWnmn
roq

23+ 6+ 2020
1. 2+43+0+6+2+0+2+0 =15
2. 1+45=6
EcnnB 11 2 0encTemun BbiXoOauUT OBYX3HAYHOE YUCIIO,
CBopaydmBaemM 40 OAHO3HAYHOrO, MYTEM CINOXEHUS.

OTMEYAEM rano4ykon, ecnn B Kakom NmMdo OemncTBun

FAFNLIIAIATAA LIIAAFAS 11 DD DO 19 11 1. 10



PacwudpoBka vHanBnayanbHoOro
roga:

00N O U R

o4 HaYMHaAHUK

oo napTHepcTBa

['og TBOpYecTBa U NMapa

['opg TPpypa n HoBaTopCcTBa

o4 nepemeH, nyTelwecTBuUMN

oo nobBU, ceMbu

'oa obyyeHus, TpaHchopmauum
['og npouBeTaHuA, oeHer

‘o4 nnaHnpoBaHUA, UTOroBbLIN
roa



Pacuet vHOMBMAOyanoLHOro mecsua:
dopmyna pacyeTa:
UHOUBMAYalNbHbIN rog + UHTepecyrLun
Mecsu

B HaweM npumMmepe 23.06.1988 poxaeHuUs,

nveem:
UHguBnayanbHbIN rog — 6

UHTepecyeTapT 1 aBrycT U Aekaopb
1. 6+3(mapT)= nBMAyanbHbIN Mecsil Ha

MapT

2. 6+8(aBrycT)= 14 =1+4 =5 UHA. MeC. Ha
aBrycr



PacuyeT nHguBmnayanbHOro AHA
aenaeTtcs no dopmyne:

nHOUBUAYyanbHbLIU Mecsl + UHTepecyroLWwumn
OeHb
HanpumMmep — A.p. 23.06.1988
UHanBupgyanbHbIM rog Ha 2020 6
UHanBupgyanbHbIn Mecsady (MapT) 9
NHTepecyeT 22 mapTa 2020 roaa:

9+22=31=3+1=4 (314 cBepX 3HaAK)
9+2+2=13=3+1=4 (13 pMUYECKNUN OONT)

prngIX caenokK B AeHeXHble AHU He coBepLlaemMm,
€CJIN TOJIbKO 3TO HEe YCUJTUBaAeTCA NoKa3aTtenamumn

APYyrmmun.



NomaluHee 3aaaHue:
NMpocunTtaTb 3 gaThbl Pa3fIMYHbIX JIIOAEUN Ha:
. VIHamBmnayanbHbIU rog (onucath ero);
2. lHanBuayanbHbIM MecdL, (onncaTb pekoMmeHaauun);

3. PaccuntaTtb nHauBmayanbHbie AEeHEXHble OHWN Ons
Kakaoro.



